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ODPOWIEDZI NA PYTANIA
DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego pn. ,,Dostawa urzadzenia do
sprawdzania autentycznos$ci dokumentdw na potrzeby dodatkowego lotniczego przejscia

granicznego Zielona Géra-Babimost”

W odpowiedzi na pytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia (SIWZ) Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z p6zn. zm.)

oraz stosownie do zapiséw SIWZ przekazuje nastgpujace odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy zaakceptuje zataczenie do oferty oswiadczenia dotyczacego grupy
kapitatlowej, bez konieczno$ci jego przekazywania w terminie 3 dni od dnia zamieszczenia
informacji o ktérej mowa w art. 86 ust. 5 PZP?

Odpowiedz:

Zgodnie z art. 24 ust. 11 ustawy Prawo zamowien publicznych o§wiadczenia o przynaleznosci
do grupy kapitatlowej lub niefunkcjonowaniu w ramach grupy kapitatlowej nastgpuje w
terminie 3 dni od poinformowania wykonawcoéw, jakie podmioty sa uczestnikami
postepowania, tj. od dnia, w ktérym zamawiajacy zamiescit na stronie internetowej
informacje podawane podczas otwarcia ofert. Tym samym o$wiadczenie ztozone wcze$niej,

bez wiedzy o uczestnikach postgpowania bedzie wadliwe.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy dopusci dostarczenie tylko tych $wietlowek UV ktore sa mozliwe do
wymiany przez Uzytkownika i nie sg Zrédtami opartymi na LED?

Uzasadnienie:

Niektore zrodta §wiatla UV moga by¢ oparte na diodach LED (365nm), w wyniku czego nie

ma mozliwo$ci dostarczenia zapasowych swietlowek UV.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy, Zgodnie z zapisami zawartymi w pkt III 3.1. SIWZ, wymaga dostawy dwoch
pelnych zestawdéw zapasowych §wietlowek UV, ktérych wymiana bedzie mozliwa przez

przeszkolonych pracownikoéw Zamawiajacego.
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